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ATA DA 4' SESSÃO ORDINÁRIA PA ç[N4AILÀ\ MIJNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2023

ATA DA 4'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MIJMCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAI DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÂO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVÀ JT]IüOR E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS RE,IS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO
ANTONIO DE OLIVEIRA, LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA SAI{TOS, JOÃO ROSA
FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÂO. EM SEGUIDA, COMLTNICOU AOS QT]E
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4'E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁruO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICTTOU AO VEREADOR
ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARÁ FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA.
DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 3'SESSÃO ORDINÁRIA DE2O21A QUAL, COLOCADA
EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 3'SESSÃO ORDINÁRIA
DE 2023 E, COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOr APROVADA pOR LTNANTMTDADE.
NA SEQUÊNCIA, COMO NÃO HAVIA EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSTNTOS DE LIVRE ESCOLHA,
NÃO PODENDo CADA oRADoR EXCEDER o PRAZo DE CINCo MINUToS, PRoIBIDoS os
APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3O DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL I{ENRIQUE SOARES, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUI& O PRESIDENTE
sol,lcrrou Ao 1. SECRETÁnro pene EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
SEGUIDA, O 1. SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO PROJETO DE LEI No 018/23 (AUTORIA DO
VEREADoR RICHARDSoN CoRRÉA DE oLIVEIRA _ INSTITUI o DIA MLINICIPAL DE

99ry!9lP\rrz4ÇÃ9 E coMBArE A vroLÊNCrA coNrRA A pESSoA rDosA No
ML'NICIPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL,
COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU.SE O VEREADOR RICHARDSOX CONNÊ.I. NN
oLIvEIRA, E cot-ocADo eu voraçÃo NoMINAL, For ApRovADo poR UNANTMTDADE.
NE SAqUÊNCIA, O IO SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI NO O2Ol23
(AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA sILvA úNroR - DISrÕE soBRE A
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DENOMTNAÇÃO DAS RUAS PROJETADAS I E 2, LOCALTZADAS NO LOTEAMENTO
struADo No BAIRRo Dos cRrsrovÃos, Eu ARAÇoIABA DA sERRA) E oÁ ourRas
pRovmÊNcns o euAL, colocADo sN4 orscussÃo, E colocADo EM voraçÂo
NOMTNAL, For ApRovADo poR LNANTMTDADE. A SEGUIR, o 1. sEcnerÁRro FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 021/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO * ABRE NO
onç4yB"ro vrcENTE, cnÉntro ADICIoNAL ESnECTAL No vALoR DE R$ 87.000,00,
IARA RESTITUIçÃo or RECURSoS NÃo unLzeDos Do axancicro DE 2021, Dos
PROGRAMAS SOCIAIS sÁsIco E ESPECIAL DA SECRETARIA ESTADUAL DE
essrsrÊNcra socrAt., BEM coMo pARA ABERTURA DE cREDrro pARA DESpESAS DE
gxpncÍclos ANTERToRES NÀo coNreuplADos No oRÇAMENro vtcrNre; r oÁ
ourRAS pnovroÊNcns o euAL, colocADo pu olscussÃo, E cot.ocADo EM
voraçÃo NoMINAL, FoI ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUTDA, o t.
SECRETARIO FEZ A LETTURA DO PROJETO DE LEr No 022/23 (AUTORIA DO PODER
EXECUTTVO - ABRE NO ORÇAI\4ENTO VTGENTE, CÚOnO ADICTONAL SUPLEMENTAR
No vALoR DE Rs 10.591.412,20. rARA coNsrRuçÃo Do Novo ctNÁsto DE ESIoRTES,
cousrnuçÃo DE eUADRAS poLrESpoRTIvAs_ E ourRos) g »Á ourRAS
PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSAO, MANTFESTOU-SE O VEREADOR
oswALDo ELrAs DA stlva .lúxro& E colocADo EM vorAÇÃo Nonawar, rot
ApRovADo poR r-TNANIMIDADE. NA saquÊNctl, o l. sEcRsrÁnto FEZ A LEITURA Do
PROJETO DE LEI N. 023/23 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos, coM ApoTAMENTo Do vEREADoR roÃo Rosa FILHo - orspÕp soBRE A
REDEIToMINAçÃo.oI RUA I (rRrNEU reôuclo or sÁ;, LocALTzADA No LoTEAMENTo
DENOMINADO CHACARAS SANTO ANTONIO (BAIRRO MONTE LIBANO), EM ARAÇOIABA
DA sERRA) r oÁ ournas pnovnÊNcrAs o euAL, coI-ocADo sÀa orscussÃo, e
colocADo eu voreçÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANIMIDADE. A sEGUrR, o
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITT]RAS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS,
EsrÃo a olsrostçÃo DE ToDos os TNTERESsADos, JUNTo Ao sITE DESTA cAsA DE
LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
COI.ISIOTRAçÕES FINAIS. MANTFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
soAREs E oswALDo ELrAs DA srr,v,c,.IúxroR. E coMo NÃo Havla MAIs NADA A
SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
rnorEçÀo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 4. sEssÃo oR»rNÁRn DE2o23.

sALA DAs sessôes,27 DE FEVEREIRo DE 2023.
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